
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання Ради безбар’єрності при обласній державній адміністрації  

 

Місце проведення:                                                                        Дата проведення: 

Культурно-мистецький центр                                                        05.03.2025 

ім. І. Миколайчука                                                                          11 год. 00 хв. 

 

ГОЛОВУЄ:  

 

Валентина Добридіна – представник Урядового уповноваженого з прав осіб з 

інвалідністю у Чернівецькій обласній державній адміністрації (обласній військовій 

адміністрації), заступник голови Ради безбар’єрності при обласній державній 

адміністрації  

 

Присутні: заступник голови обласної державної адміністрації (заступник 

начальника обласної військової адміністрації) Роман Греба, члени Ради – 

представники структурних підрозділів обласної державної адміністрації (обласної 

військової адміністрації), амбасадори проєкту «Сталь», депутати Чернівецької 

обласної ради та громадських організацій. 

 

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО 

 

1. Безбар'єрне середовище та можливості для ветеранів і ветеранок України. 

2. Доступність до приміщення обласної військової адміністрації: процес 

встановлення ліфта: проблемні питання. 

3. Діяльність комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення до обʼєктів соціальної та інженерно-

транспортної інфраструктури. 

4. Обговорення питання щодо формування плану роботи Ради безар’єрності 

при обласній державній адміністрації на 2025 рік. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 Роман Греба, заступник голови обласної державної адміністрації 

(заступник начальника обласної військової адміністрації) проінформував, що 

якісна робота новоствореної Ради безбар’єрності має надзвичайно важливе 

значення оскільки людей з інвалідністю з кожним днем стає все більше і кожна 

посадова особа, яка ввійшла до її складу, в межах своїх повноважень повинна 

прикласти максимум зусиль для створення безперешкодних та комфортних умов 

для кожного мешканця нашого краю. 

Валентина Добридіна – представник Урядового уповноваженого з прав 

осіб з інвалідністю в Чернівецькій обласній державній адміністрації (обласній 

військовій адміністрації),  заступник голови Ради безбар’єрності при обласній 
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державній адміністрації повідомила присутнім, що Раду безбар’єрності утворено 

відповідно до розпорядження обласної державної адміністрації (обласної 

військової адміністрації) від 24 лютого 2025 року № 254-р, основними завданнями 

якої є:  

сприяння створенню безбар’єрного простору в 6 напрямах: економічному, 

освітньому, інформаційному, цифровому, фізичному та суспільно-

громадянському; 

сприяння формуванню та реалізації стратегічних, операційних і фінансових 

документів та показників виконання щодо системного впровадження конкретних 

заходів на території громади з тим, щоб в довгостроковій перспективі крок за 

кроком формувати безбар'єрний простір, враховуючи потреби різних людей, 

створюючи умови життя комфортні для всіх, прибираючи бар'єри та обмеження; 

підготовка пропозицій щодо формування та реалізації політики у сфері 

створення безбар’єрного простору; 

визначення шляхів, механізму і способів вирішення проблемних питань, що 

виникають під час реалізації державної та місцевої політики на території області у 

створенні безбар’єрного простору; 

сприяння забезпеченню координації дій суб’єктів взаємодії з питань 

створення безбар’єрного простору на території області. 

Крім того, відповідно до пункту 6 Протокольного рішення засідання Ради 

безбар’єрності при Кабінеті Міністрів України щодо реалізації Національної 

стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року     

від 23 грудня 2024 року, 29 територіальних громад області також утворили місцеві 

Ради безбар’єрності.  

 

1.  Валерій Вівчарюк – начальник управління з питань ветеранської політики 

обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) повідомив 

присутнім на засіданні, що ще довго після закінчення повномасштабного 

вторгнення ми залишатимемося країною ветеранів. На цей час велика кількість 

ветеранів та ветеранок України виборюють для кожного з нас мирне життя та 

незалежність нашої держави, віддаючи своє життя. У зв’язку з цим, кожен з нас на 

своєму місці робити все можливе для забезпечення гідного переходу до 

цивільного життя кожного військовослужбовця, який повернеться з зони ведення 

бойових дій. В пріоритеті повинні бути не лише ветерани, а й кожна людина з 

інвалідністю. Додав, що на засіданні присутні амбасадори проєкту «Сталь», які 

підтримують всі ініціативи в напрямку безбар’єрності та управління з питань 

ветеранської політики безпосередньо буде долучатися до всіх необхідних заходів. 

Крім того, Валерій Вівчарюк повідомив, що спільно з Департаментом 

соціального захисту населення обласної державної адміністрації (обласної 

військової адміністрації) в рамках реалізації проєкту «Сталь» виникла ідея про 

присвоєння титулів «Ця локація є безбар’єрною» публічним просторам для людей 

з інвалідністю.  
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Олена Забавська – т. в. о. директора Департаменту соціального захисту 

населення обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) 

повідомила, що заклади, які є повністю безбар’єрними отримуватимуть титульну 

таблицю золотого кольору, а ті, яким рівень доступності необхідно вдосконалити 

– срібного. Це буде своєрідним стимулом для територіальних громад, бізнесу, 

приватних підприємців створювати безперешкодний доступ до установ та 

закладів. 

Марія Нікітіна - голова громадської організації «Чернівецьке об’єднання 

«Захист» проінформувала, що в області утворена достатня кількість 

консультативно-дорадчих органів, діяльність яких спрямована на забезпечення 

всіх видів безбар’єрності. Водночас, важливим є питання можливості впливу на 

рішення, які приймають інші суб’єкти, зокрема при будівництві нових об’єктів 

інфраструктури. 

Водночас, необхідно провести широку інформаційну кампанію про 

необхідність дотримання державних норм будівництва, залучати податкову 

інспекцію, яка могла б інформувати представників бізнесу про необхідність 

дотримання норм доступності до всіх об’єктів оточення.  

 

2.  Микола Гуцул – директор комунального підприємства «Дирекція з 

обслуговування майна спільної власності територіальних громад» повідомив, що у 

2024 році було проведено тендерні процедури та започатковано встановлення 

ліфта в адміністративній будівлі Чернівецької обласної ради та Чернівецької 

обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) за адресою:                                 

вул. М. Грушевського, 1, м. Чернівці, Чернівецької області. Водночас, після зміни 

керівництва в Міністерстві культури та стратегічних комунікацій України, до 

обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) надійшов 

лист з відмовою в дозволі на проведення робіт з встановлення ліфта. Однак, на той 

час підрядником вже було виконано роботу на суму 800 тис. грн., які наразі не 

можливо оплатити, через що тривають наразі судові справи, а роботи призупинено 

до з’ясування причин зміни рішення Міністерства культури та стратегічних 

комунікацій України. 

3. Тетяна Антонюк – директор Департаменту систем життєзабезпечення 

обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) повідомила, 

що у 2017 році при обласній державній адміністрації був утворений комітет 

забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури. 

Зміни до складу комітету доступності було внесено кілька разів, зокрема і у 

минулому році також. Робота комітету доступності спрямована на обстеження 

об’єктів фізичного оточення на предмет рівня їх доступності для осіб з 

інвалідністю та маломобільних груп населення. Зокрема, за результатами 

проведення регіональними органами з питань містобудування та архітектури 

обстеження та оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг 
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для осіб з інвалідністю, Чернівецька область займає лідерські позиції з декількох 

напрямів: заклади охорони здоров’я, реабілітаційні відділення, заклади освіти, 

будівлі надавачів соціальних послуг, залізничні вокзали та станції, автовокзали, 

банки, фінансові установ, поштові відділення, зупинки громадського транспорту, 

об’єкти благоустрою. 

Додала також, що Департамент систем життєзабезпечення при необхідності 

залучатиме експертів для проведення обстежень об’єктів інфраструктури. 

 

4. Марія Нікітіна – голова громадської організації «Чернівецьке об’єднання 

«Захист» запропонувала включити до плану роботи Ради безбар’єрності на 

поточний рік проведення широкої інформаційної кампанії серед населення і 

територіальних громад про важливість та актуальність створення доступного 

життєвого простору на території усієї області усіма суб’єктами владних 

повноважень. Крім того, внесла пропозицію у разі, якщо Міністерством культури 

та стратегічних комунікацій України не буде надано дозвіл на відновлення робіт 

по встановленню ліфта в адміністративній будівлі обласної державної 

адміністрації (обласної військової адміністрації), звернутися до Ради 

безбар’єрності при Кабінеті Міністрів України з проханням ініціювати зміни до 

Закону України «Про охорону культурної спадщини». 

Інна Фомічева – начальник Державної служби з лікарських засобів та 

контролю за наркотиками у Чернівецькій області запропонувала провести 

моніторингові візити в аптеки та здійснити перевірку висновків, наданих аптекам 

на предмет забезпечення ними доступності до їх приміщень. 

 

За результатами доповідей та виступів, з урахуванням обговорення, 

ВИРІШИЛИ: 

 

1. Під час проведення обстежень громадських просторів для ветеранів та осіб 

з інвалідністю на предмет рівня їх доступності та присвоєння відзнак «золотого» 

та «срібного»  кольору залучати експертів для надання кваліфікованого висновку. 

 

Департамент систем 

життєзабезпечення обласної 

державної адміністрації (обласної 

військової адміністрації) 

Департамент капітального 

будівництва обласної державної 

адміністрації (обласної військової 

адміністрації) 

  

Термін – під час проведення обстежень 
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2. Провести інформаційно-просвітницьку кампанію, спрямовану на 

підвищення рівня обізнаності населення про необхідність дотримання державних 

будівельних норм при будівництві об’єктів фізичного оточення незалежно від 

форм власності. 

 

Членам Ради безбар’єрності  

 

Термін – постійно  

 

3. Взяти участь у засіданнях Рад безбар’єрності, утворених при сільських, 

селищних, міських радах. 

 

Членам Ради безбар’єрності  

 

Термін – до кінця 2025 року 

 

 

 

Заступник голови Ради                                                    Валентина ДОБРИДІНА 

 

 

Секретар Ради           Вікторія ЮЗЯК                         
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